
 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA EL VEINTISEIS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS 

En Tardienta, siendo las trece horas y cuarenta minutos del día veintiséis de 
junio de dos mil veintitrés, previa convocatoria al efecto y al objeto de celebrar la 
sesión extraordinaria del Ayuntamiento Pleno convocada, se reúnen en el Salón de 
Actos del Ayuntamiento, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, (Dña. Miriam Ponsa 
Brusau), los siguientes concejales: 
Presentes:  Dña. María Josefa Bescós Oliva 

Dña. María Valiente Guiral 
Dña. Corona Martín Abad 
Dña. María Carmen Urresti Urúen 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Ausentes: D. José Ángel Abadía Causapé, disculpa su ausencia por motivos 
laborales. 

Da fe del acto la Secretaria de la Corporación Dña. María Isabel Puértolas 
Puértolas. 

 
Constituido el Pleno con la mayoría legal necesaria y los requisitos exigibles, la 

presidencia declara abierta la sesión, procediéndose a dar lectura del Orden del Día, 
adoptándose los acuerdos que se expresan a continuación. 

 
1.- SORTEO MIEMBROS MESA ELECTORAL A CONSTITUIR CON MOTIVO DE 
LAS ELECCIONES A CORTES GENERALES CONVOCADAS PARA EL PRÓXIMO 
23/07/2023.- Ante la convocatoria para el próximo día 23 de julio de Elecciones a 
Cortes Generales y con el fin de dar cumplimiento a lo indicado en el artículo 26 de la 
Ley Orgánica del Régimen electoral, mediante sorteo público se procede a la 
formación de la Mesa Electoral Única del municipio, resultando elegidas las personas 
que a continuación se expresan y para los cargos que se reseñan: 

 

DISTRITO 01 // SECCIÓN 001 // MESA U  

CARGO APELLIDOS Y NOMBRE 
Nº 
ELECTOR 

 

TITULARES  

PRESIDENTE xxxxxxxxxxxxxxx  

PRIMER VOCAL xxxxxxxxxxxxxxx      

SEGUNDO VOCAL xxxxxxxxxxxxxxx   

 

SUPLENTES  

PRIMER SUPLENTE DE PRESIDENTE xxxxxxxxxxxxxxx  

SEGUDO SUPLENTE DE PRESIDENTE xxxxxxxxxxxxxxx   

PRIMER SUPLENTE DE PRIMER VOCAL xxxxxxxxxxxxxxx  

SEGUNDO SUPLENTE DE PRIMER VOCAL xxxxxxxxxxxxxxx    

PRIMER SUPLENTE DE SEGUNDO VOCAL xxxxxxxxxxxxxxx    

SEGUNDO SUPLENTE DE SEGUNDO VOCAL xxxxxxxxxxxxxxx,   



Y no habiendo otros asuntos de que tratar en el orden del día, la Sra. 
Alcaldesa, que preside la sesión, la levanta a las trece horas y cincuenta y cinco 
minutos del día de su comienzo de lo que yo la Secretaria, certifico. 

 
 

Vº. Bº. 
La Alcaldesa La Secretaria. 


